

# 西塔路与松石西路交叉口 直行左转分开通行顺畅了

布衣：前段时间开车经过西塔路与松石西路交叉口看到，这里的通行秩序与以前相比，有了非常明显的变化。

主持人：有什么变化？

布衣：这里的信号灯已经进行更改，直行和左转分开通行，信号灯亮起后，直行车辆先行，左转车辆后行。

主持人：以前不是这样的吗？

布衣：是的。以前，这里的绿灯亮起时，直行和左转车辆同时通行，路口秩序相对混乱。特别遇到永康二中放学时段，左转弯的车辆特别多，需要在路口等待很长时间，有时甚至好几个红绿灯才能通过，且经常有骑电动车的人夹杂在其中，存在一定安全隐患。

主持人：现在直行和左转弯分开通行有序多了是吗？

布衣：是的。通行方式改变后，路口秩序改变非常明显。直行绿灯亮起后，直行车辆和非机动车按信号灯指示通过路口。左转绿灯亮起后，左转车辆按信号灯指示通过路口，车辆各行其道，互不抢行。

主持人：通行模式改变以后，就无须再为过这个路口发愁了。

布衣：嗯嗯。以前这个路口遇到通行高峰期时，经过这里都提心吊胆，感觉四面八方都是车，大家各凭本事，争先恐后抢着先行，稍有不慎就可能相撞。如今改变通行模式后，路口有序多了。

主持人：交通信号灯的合理安装与有序管理，直接关系到整个城市的交通是否顺畅。

布衣：是的。所以治堵首先要规范道路设施，把一些拥堵路段的红绿灯改成直行和左转分开，如紫微中路与步行街交通路口。只要明珠学校放学，这里整个路口也显得满满当当，非常忙碌，秩序比较混乱。

主持人：一些拥堵路段还是有必要进行左转与直行分开通行，提高通行率。

布衣：是的。虽然一些改变看上去变化不大，但确实规范了路口的交通秩序，提高了通行效率。希望相关部门能根据路口的通行率来设置红绿灯，尽可能避免因设置不合理导致一些交叉路口拥堵。

## 中国县市区域报好专栏

# 偷女友金项链 只为还赌债

遇到小幸运：我一个老乡，找了个永康的男朋友，感觉找到了依靠，可以在这边扎下根了。没想到在一起没多久，男朋友偷了她的金项链。

主持人：你们是哪里人？

遇到小幸运：我们老家是江西，在一家公司上班。我老乡长得不漂亮，但性格温柔，家庭条件挺好，父母在永康办了厂，生意还挺不错。她家就她一个女儿，希望她能嫁在永康，能在这边扎下根来。

主持人：你老乡和男朋友是怎么认识的？

遇到小幸运：经人介绍认识的。男孩子长得一表人才，他不介意我老乡是外地妹，老乡对他自然是一百个喜欢，父母也很高兴。郎有情，妹有意，两人很快同居在一起。

主持人：金项链是她自己的还是男朋友买的？

遇到小幸运：是她爸妈送给她的18岁生日礼物，虽然很少戴，但她一直很喜欢。前几天，她打开首饰盒，发现一条金项链不见了。这条金项链价值1万多元。

主持人：怎么确定是男朋友拿的？

遇到小幸运：我老乡想了想，这段时间来过她家的，只有一个闺蜜和男友。经过询问，闺蜜很快就被排除了嫌疑，但男友坚决否认他拿的。两人关系一下子闹僵，他还提出分手并很快搬走了。

主持人：后来他自己承认的吗？

遇到小幸运：在父母的建议下，老乡说要报警。他才说了实话，项链是他偷出去卖了。

主持人：有说原因吗？

遇到小幸运：他说自己从小就被母亲溺爱，好吃懒做，还染上了赌博恶习。之所以选择跟其貌不扬的她在一起，很大一部分原因，是看中她家里的经济条件，在一起后，手头没钱了，就向她要一点，她都会给他的。

前不久，他在棋牌室里玩时输了不少钱，就动了歪主意，把偷来的项链以5000元的价格卖了。原本打算把上次输了的钱赢回来，去把赌债还了，再去买一根一样的金项链放回去。可惜，这次输得更惨。

# 妈妈开着电动车被一辆摩托车撞了 气愤的是肇事司机撞了后就跑了

莪哭ㄟ誰疼：现在有些人开车太没素质了。

主持人：怎么说？

莪哭ㄟ誰疼：昨天，我妈开着电动车被一辆摩托车给撞了。

主持人：当时你妈妈开车朝哪个方向，摩托车呢？

莪哭ㄟ誰疼：在国际大酒店路口，我妈妈往西开，是绿灯。摩托车是往南开，他车速很快，撞了后就跑了。

主持人：你妈妈被撞得严重吗？

莪哭ㄟ誰疼：还好，现在就是脚肿得厉害。但是肇事司机撞了人就跑，太没素质了。我们很生气。

主持人：那这几天可得小心，这样不是不能上班了？

莪哭ㄟ誰疼：是啊，要请一个星期的假。我妈妈很郁闷，她一年到头从来没请过假。

主持人：你妈妈工作很忙吗？身体要紧。

莪哭ㄟ誰疼：是啊，她是敬业。同车间的人知道后，都很关心我妈妈，因为妈妈休息，有些活别人做不好呢。

# 两次检查结果天差地别 30多岁的小伙吓坏了

无地自容：真被吓死了。

主持人：发生什么事？

无地自容：前两天晚上，感冒加重就去医院看病，医生让我去拍片。等拿到片子，医生说我的糖尿病和心肌梗塞很严重，当时我被吓坏了，自己才30多岁，身体一向很健康。自己什么时候患上糖尿病了？

主持人：这可要检查仔细了。

无地自容：后来想起一个朋友在医院，就把检查结果给他看。他看了我拍的片子后也说，按照检查结果显示是比较严重，让我先不要开药，建议我第二天再检查一下。

主持人：复查后如何？

无地自容：第二天，我再去医院检查，那时换了个医生，拍片结果却是正常的，一点病也没了。你说奇怪吗？

主持人：会不会把你的检测结果和别人的弄错了？

无地自容：我问过，可医院里说没弄错，不知道怎么回事，可这样也太吓人了，希望医生以后小心点，别出错了。

主持人：有时检查结果与当天的饮食也有很大关系，所以检查当天最好饮食清淡，早晨空腹时再做检查。